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„Zajištění bezpečnosti považuji jako starosta za náš prvořadý úkol, což by samozřejmě bez
úzké spolupráce se strážníky, policisty a hasiči nebylo možné. Tito lidé se každodenně
potýkají s náročnými situacemi a při jejich řešení často nasazují zdraví i život. O to víc si
proto zaslouží naše poděkování a maximální podporu, nejen morální, ale i finanční.
Každoroční příspěvky z rozpočtu radnice na nákup techniky, vybavení služeben nebo
doplnění služební výstroje považuji rozhodně za účelně vynaložené prostředky,“ říká
starosta Prahy 2 Jan Korseska.

Jednotlivé bezpečnostní složky finanční příspěvek radnice ve výši 80 tisíc korun využily dle svých
potřeb. Policisté na nákup příslušenství k výpočetní technice, čističek vzduchu a UV lamp, hasiči pak
pro změnu na nákup multifunkčního víceúčelového otvírače T1 a sportovního vybavení, které jim
poslouží k udržování tolik potřebné fyzické kondice.

„Bezpečná městská část není samozřejmostí. Je to výsledek dobře fungující spolupráce radnice a
jednotlivých bezpečnostních složek, a samozřejmě zásluha každodenní nelehké práce policistů,
strážníků a hasičů. Pracovní trh bezpečnostních sborů je náročný. Těžké je kvalitní a zkušené
příslušníky nejen udržet, ale zároveň motivovat k nástupu ty nové. Pokračujeme proto v naší
podpoře, přispíváme bezpečnostním složkám finančně, poskytujeme jim služební byty a snažíme se je
maximálně podpořit i v oblasti náboru nových příslušníků. Situace ve veřejném prostoru je stále
obtížnější, a tato forma podpory je i poděkováním za to, jak náš veřejný prostor na Dvojce ve
srovnání s jinými lokalitami vypadá,“ dodává místostarosta pro oblast bezpečnosti Michal Zuna,
který v úterý 26. listopadu zamířil s dary na služebnu policistů i základnu hasičů v Sokolské ulici.

Zkrátka nepřijdou ani strážníci městské policie, kteří kromě finančního prostředku na nákup
vybavení a poukázek na využívání bazénu získají i prostředky na již zmíněné motivační odměny.
Symbolický šek městské policii předají zástupci radnice v rámci děkovného večera, který se v závěru
roku již tradičně koná v reprezentativních prostorách Novoměstské radnice.
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